
Seznam deficitarnih in suficitarnih poklicev
za namene štipendiranja v letu 1986/87

S seznamom defiritanuh poklicev
žeKmo predvsem:
Vsem u&ncem in Studenlom predstaviti, kje so kadrov-
skf potrebc najvcčje

Polcg opozorila o veiji verjelnosti za ustrezno zaposli-
tcv po šoianju tudi gmotnu vzpodbudili vse, ki se odloča-
jo za lZdbražcvanjc na (eh področjih.

Dodatno nagraditi učence in študente, ki so se za
deficitarna področja žc opredelili.

Onemogotiti nagrajevanje za deftcitarnosli pri pokli-
cih, ki niso v semamih na ravni obtine, migracijskega
območja ali SR Sloveniji Dodatek bi podeljevali lc za
poklice (programc, smeri), kjer kadrov izrazito pnmanj-
kuje oz. jih bo primanjkovalo.

Za vse poklice, ki so v seznamu deficiranih poklkev, se
kidrovska štipendija lahko poveča do višine zajamčenega
osebnega dohodka uradno ugotovljenega v SRS (11. £1.
Samoupravnega sporazuma o Stipendiranju).

S seznamom sofidtarnih poklkev'
želimo predvsem:

Vse učcnce in Studcnle želimo opozoriti na manjše
možnosti zaposlovanja pri predstavljenih poklicih.

S štipendijami iz združenih sredstev za suficitarne po-
klice bi izjemoma vendarle nudili možnosti izobraževanja
in uveljavljanja izredno nadarjenim, učno uspešnim in
socialno-ekonomsko Sibkim uiencem in študentom na
vseh poklicnih področjih ter jim skladno z mnenji stro-
kovnih služb za poklicno usmerjanje tudi podeljevali
štipeodije.

Dok>6la iz seznama sufiatarnostj naj bi veJjala izkJjuč-
no za učence in študente, ki se vpisujejo v prve letnike
srednjega u&meijenega izobraževanja, študente, ki se
vključujejo v prve letnike višjih in visokih šol. oz,. kjei vi
omejitve vpisa.

Z obvezno sufidtarnostjo na celotnem področju SR
Slovenije bi vzpodbudili učence in študente za vkljufeva-
nje v deficitame 01. prednoslne proizvodnc usmeritvc.

Za poklice iz seznama sufiatarnosti ni možno poviSati
štipendijo na osnovi deficitarnosti pri kadrovskih JStipen-
dijah.

Pogoji, ki izhajajo iz seznamov za deficitarnost in
sufidtarnost naj bi se vključevali tudi v obravoave štipen-
distov Titovega sklada in sklada Borisa Kraigherja.

Zaradi pravočasne informiranosti združenega dela in
organov za podeijevanje štipendij iz združenih sredstev
dajemo priložeoe sezname kot okvirni pripomoček pri

čemer so pripombe in dopolnitve Stipenditorjev možne
do konca septembra, ko jih bodo skupščine skupnosti za
zaposlovanje potrdile.

Učenci in študentje, ki se vključujejo v izobraževanje v
letu 1986/87 so bili preko razpisa o kadrovskih štipendi-
jab obvešieni, da lahko dobijo vse potrebne informacije
o deficitamih in prednostnih usmeritvah na sedežjh stro-
kovnih služb občinske skupnosti za zaposlovanje.

Seznam defidtarnih poklicev
v Ljubljani za leto 1986

Poklic: mesar klavničar, pomočnik geovrtaka, obliko-
• valec pločevine, vzdrževalec TX omrežij, monter elek-

tričnih naprav, varilec v serijski proizvodnji, pomočnik
tekstične mehanike, pleskat antikorozist. zidar za zidanje
ometov, prometno transportni manipulant, kuharski po-
RK>6uk, bolniški strežnik, tekstilni kemik II., tekstilni
mehanik II., tekstilni konfekcionar, bolničar, mesar, le-
sar širokega profila, kalupar livar, oblikovalec kovin,
preoblikovalec in spajkalec kovin, monter upravljaJec
eneig. naprav, mehanik želez. voz. sredstev, previjalec
preje, strojni predilec, tiskaislu pomočnik, barvarski po-
mojnik, snovalec, predilec, strojni mehanik, elektrikar
energetik, kemijski procesničar, knjigovez, tesar, zidar,
strojnik gradbene mehanizacije, dimnikar, prometno
transportni odpravnik, prodajalec živilskih aitiklov, na-
takar, kmetijska usmeritev do IV., pek, prometno tran-
sportni tehnik, ekonomski tehnik, strojni tehnik, elektio-

tehnik energetik, elektrotehnik elektronik, programerski
tehnik, obutveni tehnik, inženir strojništva, inženir stroj-
ništva za tehnologijo, inženir elektrotehnike, inženir
elektrotehnike za energetiko, inženir računahriStva,
predmetni učitelj za matematično naravoslovne predme-
te, predmctni učitelj glasbene vzgoje, predmetni učitelj
tehnične vzgoje, inženir prometa za železniiki promel,
ekoDomist za den. fin. in rač,. ekonomist za komercialno
dejavnost, dipi. ing strojništva, dipl. ing. elektrotehnike,
dipl. ing. elektrotehnike za energetiko, dipi ing. elektro-
tehnike za ind. ele., dipl. ing. računalništva, dipl. ing.
gradbeništva za prom. zg,. dipl. ekonomist za analize in
plan, dipl. programerski ing., dipl. ekonomist informa-
tik, dipl. ing. matematike, dipl. ing. fizike.

Seznam suficitaraib poklicev
v Ljubljani za leto 1986

Poklic: frizer, kozmetik, gradbeni tehnik, aranierski
tehnik, elektrikar-elektronik, veterinarski tchnik, indS-
strijski oblikovalcc, modni oblikovalec, grafični obliko-
valec, fotpgraf, zobotehnik, ing. tekstilne lehnologije,
višji upravni delavec, predmetni učitelj za slovenski jezik,
predmetni udtelj zgodovine, predmetni učitelj telesne
vzgoje, socialni delavec, dipl. veterinar, prof. primerjal-
ne književnosti, prof. slovenskega jezika, prof. angleške-
ga jezika, prof. telesne vzgoje, dipl. biolog, dipl. zgodo-
vinar, dipl. ing. arhitekture, dipl. psiholog, dipl. peda-
gog, dipl. sociolog, zobozdravnik.


